(Concept) Brief OSA-partnerovereenkomst

Geachte mevrouw/heer,

De afgelopen maanden is er door veel mensen energie gestoken in het tot stand brengen van het Osse Sportakkoord. U bent één van de mensen die bij één of meerdere bijeenkomsten is geweest of op andere wijze uw bijdrage heeft geleverd. Waarvoor bij deze alvast onze dank!

Onze aanname is dan ook dat uw organisatie serieus overweegt partner van het Osse Sportakkoord te worden en op 9 oktober, tijdens de Expertmeeting Osse Sportakkoord, haar handtekening wil zetten.

Daarom ontvangt u hierbij van ons de Partnerovereenkomst Osse Sportakkoord (zie bijlagen; (1) Partnerovereenkomst en (2) Ambities Osse Sportakkoord).
Door ondertekening van de overeenkomst geeft u aan de ambities en doelen van het Osse Sportakkoord te ondersteunen en tot en met 2023 als partner een actieve bijdrage te leveren aan de verdere uitwerking en uitvoering van het Sportakkoord. Door ondertekening committeert u zich aan het Osse Sportakkoord, maar gaat u geen (financiële) verplichtingen aan!

Voor een aantal ambities zijn concrete uitvoeringsprogramma’s benoemd. Organisaties die hier mede uitvoering aan geven sluiten een aanvullende overeenkomst als UItvoeringspartner van het Sportakkoord. Uitvoeringspartners dragen, via de inbreng van menskracht en/of financiële middelen, bij aan de uitvoering van het programma. De uitvoeringsprogramma’s zijn genoemd in de bijlage Ambities Osse Sportakkoord. De beoogde Uitvoeringspartners zijn of worden hiervoor door ons benaderd.
Als uw organisatie zelf al ideeën heeft over een rol als Uitvoeringspartner, mag u uiteraard contact met ons opnemen.

Heeft uw organisatie behoefte aan meer informatie en of een toelichting op deze brief en de bijbehorende stukken, voordat u een besluit kunt nemen over het partnerschap, dan kunt u contact opnemen met sportformateur Hans Arends (06-21649594, sportformateur@sport-expertise-centrum.nl) of Hans Willemsen (06-43032777, hans@sport-expertise-centrum.nl).

Als uw organisatie partner wil worden van het Osse Sportakkoord, verzoeken wij u de ondertekende Partnerovereenkomst, uiterlijk dinsdag 1 oktober 2019, te mailen naar Hans Willemsen of te sturen naar:
Sport Expertise Centrum
T.a.v. Hans Willemsen
Nelson Mandelaboulevard 22 32,
5342 CZ Oss

En dan zien we elkaar natuurlijk op woensdag 9 oktober bij de Expertmeeting Osse Sportakkoord, voor de officiële ondertekening. Hiervoor ontvangt u separaat een uitnodiging.
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